
Nutriční terapie

Proč studovat nutriční terapii právě na 
Jedničce?

#1 Studentům nutriční terapie u nás poskytujeme komplexní vzdělání 

(bakalářský, navazující magisterský i Ph.D. program).

#2 Naši pedagogové jsou špičkovými experty ve svých oborech, výuka 

probíhá na prestižních zdravotnických pracovištích.

#3 Naši absolventi mají široké uplatnění jak v různých typech 

zdravotnických zařízení, tak i mimo zdravotnictví. 

„Proč jít studovat nutriční terapii? No zaprvé protože 

jídlo je základ života a zadruhé protože je to obor 

s budoucností, díky kterému můžete zlepšovat zdraví 

(nejen) svých budoucích pacientů a klientů. A proč 

nutrici studovat zrovna na 1. LF UK? Protože je to 

jedna z nejstarších a nejprestižnějších lékařských 

fakult ve střední Evropě. Tak neváhejte!“

Mgr. Hana Šenkýřová, absolventka programu Nutriční terapie, 

absloventka navazujícího programu Výživa dospělých a dětí

Nutriční terapie je rozvíjející se progresivní obor s jasnou budoucností 

a stále novými možnostmi uplatnění ve zdravotnictví. Podle Světové 

zdravotnické organizace je až 80 % nemocí způsobeno špatnou 

výživou, proto je studijní zaměření na tuto problematiku důležité 

v prevenci chorob a významné je i v jejich léčbě. Během studia 

si osvojíte teoretické základy  a absolvujete praxi na odborných 

akreditovaných pracovištích. Po dokončení studia se stanete 

odborníkem připraveným na práci v oblasti klinické výživy a budete 

schopni v praxi (ve zdravotnických, lázeňských i sociálních zařízeních) 

diagnostikovat a navrženým individuálním dietním režimem napravovat 

základní výživové problémy. 

Standardní doba studia / 3 roky

Titul / Bc. (+ navazujici studium, 2 roky, Mgr.)

Forma studia / prezenční nebo kombinovaná

Přihláška / do 28. 2. 2025 (online), poplatek 910 Kč

Termín zkoušky / 11. června 2025

Přijímací řízení / prezenční formou

Forma zkoušky / písemný test z biologie

„Výuka oboru nutriční terapie má na 1. LF UK již 

vybudovanou tradici a navíc skvělé zázemí 

špičkových klinických pracovišť. Pojďte do toho 

s námi a buďte také nutriční terapeuti z Jedničky!“

MUDr. Eva Horová, III. interní klinika – klinika 

endokrinologie a metabolismu 1. LF UK a VFN 

#vyziva

18,57 %

O přijímačkách Video o oboru Modelový test Šance na přijetí
v minulém roce


